

# 去八中、外国语送孩子停车需注意

## 交警发布新规定,临时停车得注意这些要求

本报聊城8月31日讯(记者张跃峰 王尚磊) 随着开学临近,为有效缓解学校周边交通压力,根据聊城八中、外国语学校附近路段的具体情况,市公安交巡警支队执勤一大队发布通知,要求学生家长在柳园南路八中、外国语路段临时停车时得遵守新规,否则以违法停车进行处理。

记者了解到,交警对在八中、外国语学校附近路段的临时停放车辆作如下规定,如有违反将依照相关法律规定以违法停车进行处理。根据通知,在柳园南路八中、外国语路段需要长期停放的车辆,一律在非机动车道已经划定好

的停车位停放,并且按箭头指示方向停放。早晨7:00—8:30及中午11:00—12:30,接送学生的车辆可以临时在机动车道紧靠右侧绿化带顺向按照正南正北方向停车。下午16:00—18:30,接送学生的车辆可以临时在机动车道紧靠右侧绿化带停放,在最右侧车道内,车尾紧靠绿化带,车头朝右前方且不得超出分道线。

在通知中,交警特别强调外国语学校门前两处人行横道及其中间位置,所有机动车道与非机动车道出入口,所有家属院、小区、胡同口或单位出入口不准停车。

同时,为了有效缓解学校周边交通压力,交管部门特争取到了公交集团校车公司的大力支持,准备在外国语学校和其他学校增加校车运力,有意愿让学生乘坐校车的家长请拨打0635-2122336进行咨询和报名。

交警部门解释说,由于校园周边停车位有限,以上关于在机动车道临时停放的规定,是针对上、放学时段接送学生车辆的临时举措,目的是确保该路段不发生大范围长时段的交通堵塞。为了创造更加和谐畅通的交通环境,希望大家积极配合交通警察的管理工作。

### 市政府教育督导组到技师学院进行职业教育专项督导评估

本报聊城8月31日讯(记者杨淑君 通讯员尹卓悦)

近日,市政府教育督导组一行八人在市教育局党组成员、正县级督学李开双的带领下,到技师学院进行职业教育专项督导评估。学院副院长王化中及有关部门负责人陪同活动。

李开双首先向与会人员就此次职业教育专项督导的目的和意义及职业教育专项督导检查内容进行了说明。他强调,此次对各县(市、区)及市直职业学校进行专项督导检查,旨在促进职业教育健康发展,对于构建现代职业教育体系具有重要意义。

王化中从学院基本概况、职业教育财政投入、产学研互动、人才培养模式改革、编制



教育督导组到市技师学院专项督导检查。 通讯员尹卓悦 摄

管理与教师配备、基础能力建设以及学校办学体制改革等七个方面介绍了学院的情况。随后,教育督导组人员查阅了档案资料、经费拨款账簿等,并对自评情况进行了查验。

督导组一行还实地察看了学院实训中心、电商聊城分院、聊城北方汽车学院和学院校园文化建设,对学院近年来的跨越发展及取得的显著成绩给予充分肯定。

聊城高级财经职业学校

### “中华优秀传统文化”集中教育培训圆满结束

本报聊城8月31日讯(记者杨淑君 通讯员丁晓)

姬阳) 8月29日,聊城高级财经职业学校举行教职工“中华优秀传统文化”集中教育培训闭幕仪式。学员代表分享学习心得、校长朱秋田致闭幕词,并举行文艺汇演,为期8天的全封闭式教职工集中教育培训圆满落幕。

据悉,为推进全校文明单位创建活动的深入开展,聊城高级财经职业学校利用暑期对全校418位教职员进行这次中华优秀传统文化集中教育培训。活动由济南正德文化交流中心组织授课,伊淑贵老师担任主讲,交流中心的30余名义工和该校20名学生志愿者参与学习引导和生活服务。

整个活动,全校教职员按照“孝悌忠信礼义廉耻仁爱和平”12个小组,从清晨6点上早课到晚9点结束晚课,每天进行11个小时的无手机状态集中学习。课程内容围绕中华优秀传统文化“忠、孝、仁、善”等核心内容展开,大家除了系统学习《弟子规》之外,还通过观看蔡礼旭老师主讲的“如何经营幸福人生”“师道尊严”、周永杉老师主讲的“新世纪健



“中华优秀传统文化”集中教育培训闭幕仪式现场。记者杨淑君 摄

康饮食”等视频课程,对中国传统文化的“孝”及健康新理念有了更深的认识和理解。27日,知名演员傅冲还到集训现场做公益分享,向大家传授幸福家庭的经营之道,赢得了大家的阵阵掌声。在培训安排的践行孝义活动中,11位年轻教职工向各自父母亲行三跪九叩礼,并为父母泡脚,现场很多教职工流下了感动的热泪。

聊城高级财经职业学校领导高度重视此次集中培训,校长、党委书记朱秋田,校纪委书记梁志宏,副校长白来生等校领导事先多次组织相关部门和人员召开筹备会,对大家饮食起居、应急通讯等环节进行研究部署,并以普通学员的身份全程参加了培训活动。据悉,该校将在今年秋季适当时机,对全校新老学生进行同类集中培训。

相关链接

## 城区多路段又将开启拥堵模式

交警发布新规目的针对学校门前拥堵,每到开学学校门前拥堵已经是老话题,但是究竟有哪些路段受开学影响较大呢。8月31日,记者逐一进行了探访。

在交警发布新规的柳园路八中、外国语路段,从8月31日上午开始就一度出现拥堵。据附近一位市民介绍,柳园南路作为城区的一条交通要道,平时的车流量就比较多,上午拥堵的时候主要是前来送孩子的家长找不到停车地点,胡乱在附近乱扎乱闯,以致造成了短时间的交通无序。

除此之外,东昌路北顺小学、聊城三中附近路段,东关街以及闸口附近,东昌路与二干路交叉路口附近,振兴路聊城实验中学路段等,预计在9月1日开学之后也会变为经常拥堵的路段。

本报记者 张跃峰

## 年底前古城将完成全部建设任务

### 35个博物馆已建成十余个,其中8个已正式对外开放

本报聊城8月31日讯(记者杨淑君) 记者从古城保护与改造指挥部获悉,按照聊城市委市政府年初制定的计划,古城建设任务预计在今年年底全部完成。另外,规划建设35个博物馆中,有8个已经正式对外开放,新建的10个博物馆中,两处老院落、三处博物馆已建设完成。

据悉,日前,古城四个片区的商住、景点园林工程正在紧张施工,已完成总体工程量的75%。其中西南片区商住共333套,主体完工275套,正在建设58套,6月完成基础施工,9月底完成主体;东南片区商住共307套,主体完工185套,正在建设122套,7月底完

成地下室部分,9月底完成主体;东北、西北片区商住房共417套,完工131套,正在建设286套,9月底完成主体。特别值得一提的是,古城四个片区的部分小街小巷铺装、绿化已经完成,初步形成了独具古城特色的景观风貌。

在景点建设上,古城区规划建设13处景点和3处古典园林,其中七贤祠、卫仓、县衙、清军厅、万寿观、任克溥故居、依绿园、小西湖公园8处已建设完成,考院、府文庙、名人堂、东南角园林4处正在施工,相府、城隍庙、启文书院、状元府4处因二技校、原区武装部和实验小学未搬迁,尚未开始建设。在博物馆建设上,古城区计划筹建

35处博物馆,契约博物馆、老照片博物馆等8个已对外开放;新建的10个博物馆中1#、2#老院落和5#、6#、7#博物馆已建设完成,3#、4#、8#、9#、10#博物馆正在施工。其他博物馆也已陆续开始布展。

在基础设施建设上,投资3亿元在古城主次道路地下建设了6200余米的综合管廊,将水、电、暖 and 通信等各种管线在管廊内敷设,同时附有人防和旅游观光功能。四大街的水、燃气、弱电等基础配套已完工;双回路供电工程、古城区内供热管网已完工;南关桥建设克服降水、支护等技术难题影响,已于2016年4月底已建成通车。

## 中国体育彩票公益慈善晚会阳谷上演

本报聊城8月31日讯(记者李军 通讯员贾英臣)

近日,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,聊城市体育局、聊城市体育彩票管理中心承办,阳谷县体育局、阳谷县公安局、阳谷县文化广电新闻出版局、阳谷县妇女联合会、阳谷县广播电视中心、阳谷县老年人体育协会、阳谷县体育彩票管理中心协办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在阳谷县文化广场激情上演。

晚7时许,晚会在气势恢宏的舞狮武术表演中拉开帷幕,整台晚会节目形式多样,精彩纷呈,欢快悦耳的歌声、魅力四射的爵士舞、评书《体彩迷大老郭》、硬气功表演等

精彩节目轮番上演。为让更多群众认识体彩、了解体彩的公益属性,在精彩的节目之间还穿插设置了体彩知识有奖问答环节。

在为阳谷市民奉上精彩节目的同时,晚会期间,阳谷县体育彩票管理办公室向5位生活困难的孤寡老人和身残志坚的残疾人分别捐赠了2000元的体彩救助金,帮助他们改善提高生活质量;晚会现场还分别为2所学校进行“爱心助学”捐赠,6个乡镇进行“千村扶贫健身工程”捐赠、为10个乡镇进行“农村农民健身工程”捐赠。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直发挥着体育事业生命线和公益事业助



晚会现场为2所学校进行“爱心助学”捐赠。

推器的作用。经过十余年的发展,体育彩票游戏品种越来越丰富,玩法的多样性也造就了阳谷县体彩销量的逐年攀升,截至目前,阳谷县累计销售体育彩票3亿余元,筹集国家体彩公益金1亿余元,所募集的地方公益金,为阳谷县体育事业及公益事业的发展提供了充足的资金保障。